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Η Συντονιστική Επιτροπή των Προέδρων των ∆ικηγορικών 

Συλλόγων της Χώρας, που συνήλθε εκτάκτως σήµερα, Τρίτη 4 

Οκτωβρίου 2011 στα γραφεία του ∆ικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, 

αποφάσισε οµόφωνα να καταδικάσει οποιαδήποτε απόφαση ή και 

σκέψη ακόµη µεταφοράς δικαστηριακής ύλης στους συµβολαιογράφους 

όπως τούτο µεταφέρθηκε τις τελευταίες ηµέρες στα δηµοσιεύµατα του 

έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου. 

Επισηµαίνουµε στο Υπουργείο και την εν γένει ηγεσία του, πως η  

ευθεία βολή κατά του Έλληνα ∆ικηγόρου, ως µέσου επίλυσης των 

χρονίων προβληµάτων της Ελληνικής ∆ικαιοσύνης, πρέπει να έχει 

ένα όριο και ένα τέλος. 

Η µεταφορά ∆ικαστηριακής ύλης σε συµβολαιογράφους σε 

αντάλλαγµα ίσως για το άνοιγµα του δικού τους επαγγέλµατος εν 

πρώτοις σηµειώνουµε ότι αντιστρατεύεται θεµελιώδεις διατάξεις του 

Συντάγµατος και της ΕΣ∆Α, φαλκιδεύοντας το δικαίωµα του Έλληνα 

πολίτη για προσφυγή στην ∆ικαιοσύνη και προαναγγέλλοντας έτσι την 

«ιδιωτικοποίησή» της. 

Άλλωστε έτσι αποδεικνύεται εν τοις πράγµασι οµολογία αποτυχίας 

εκ µέρους της νοµοθετικής εξουσίας και της ηγεσίας του Υπουργείου 



∆ικαιοσύνης για τις ρυθµίσεις που µόλις προ διµήνου έθεσαν σε 

εφαρµογή διά του νόµου 3994/2011, αποσκοπώντας στο µεγαλόπνοο 

σχέδιο του εξορθολογισµού και της βελτίωσης στην απονοµή της 

πολιτικής δικαιοσύνης, το οποίο σπεύδουν να βελτιώσουν εκ νέου. 

Καλούµε τους υπεύθυνους φορείς, αντί να αποδίδουν στον 

∆ικηγόρο το ρόλο του αποδιοποµπαίου τράγου για όσα δεινά οι επί έτη 

παραλείψεις τους - επέφεραν στην δικαιοσύνη - να αρθούν  στο ύψος  

των περιστάσεων που επιβάλλουν οι καιροί λαµβάνοντας τα µόνα 

ενδεδειγµένα για την ανύψωση του κύρους της ∆ικαιοσύνης, µέτρα  τα 

οποία πολλές φορές έχουν προταθεί. 

Οι τακτικές αυτές περιθωριοποιώντας το δικαίωµα κάθε πολίτη να 

κάνει το πιο απλό: µε δικηγόρο της επιλογής του να προσφεύγει στη 

∆ικαιοσύνη για να βρει το δίκιο του, αποκρούονται από την Συντονιστική 

Επιτροπή των Προέδρων των ∆ικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος σθεναρά 

και απόλυτα καλώντας το αρµόδιο Υπουργείο, να απέχει των επιταγών 

κάθε τρόικας τουλάχιστο σε θεσµικό επίπεδο, συζητώντας µε τους 

θεσµικούς φορείς, τους τρόπους επιτάχυνσης και βελτίωσης της 

λειτουργικότητας της ∆ικαιοσύνης για να παραµείνει ως το ύστατο 

καταφύγιο του πολίτη που χειµάζεται στους δύσκολους καιρούς της 

σηµερινής εποχής.  
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